



COMUNA DRĂGĂȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr. 3692 din 27.09.2024

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 27.09.2024

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III și IV, anul 2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de afaceri, Strategiei de tarifare aferentă planului de afaceri, formulei de ajustare tarifară și strategiei privind redevența, modificarea și completarea Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin **Actul Adițional nr.7**;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe provenite din amenzi, datorate de defunctul Cozmei Petrică;
4. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu nevoi speciale, pentru semestrul I, anul 2024;
5. Prezentarea situației infracționale de la nivelul comunei Drăgășeni.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Este prezent și agentul de la Postul de Poliție Drăgășeni, Ciocoiu Marcel- Alin și dna viitor Primar, Pelin Petronela.

Primul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III și IV, anul 2024* este prezentat de dna secretar general al instituției, fiind vorba de o modificare a bugetului pentru a finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap. Acordate în baza Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată.

Nefiind întrebări la acest punct, este supus votului și aprobat cu unanimitate.

Punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de afaceri, Strategiei de tarifare aferentă planului de afaceri, formulei de ajustare tarifară și strategiei privind redevența, modificarea și completarea Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin **Actul Adițional nr.7** este prezentat de secretarul general al comunei și nu sunt întrebări cu privire la acesta. Proiectul este votat cu unanimitate.

Punctul trei de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe provenite din amenzi, datorate de defunctul Cozmei Petrică* este prezentat de secretarul general al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, *Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu nevoi speciale, pentru semestrul I, anul 2024*, este prezentat de dna secretar general care menționează căși asistenți personali sunt la nivelul UAT-ului, ce drepturi și obligații au aceștia.

Punctul V de pe ordinea de zi, *Prezentarea situației infracționale de la nivelul comunei Drăgușeni* este prezentat de dl agent de la Postul de Poliție Drăgușeni..... care prezintă o situație a numărului de contravenții și dosare înregistrate la Postul de Poliție Drăgușeni.

De asemenea, dl agent de la Poliția Drăgușeni răspunde și întrebărilor adresate de dna pelin Petronela și dl Mihăilă Petronel.

Nemaifiind nimic de discutat, dna președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Lăcrămioara declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 27.09.2024, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Lăcrămioara Ciobotaru**



**Contrasemnează,
secretar general,
Viorica Adina Prisăcaru**